
Возбуждено уголовное дело в отношении начальника полиции ММО МВД РФ «Чурапчинский»

Следственными органами Следственного комитета России по Республике Саха (Якутия) по материалам проверки, проведенной прокуратурой района, возбуждено уголовное дело в отношении начальника полиции ММО МВД РФ «Чурапчинский» по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий). Установлено, что 13 марта 2014 года постановлением Чурапчинского районного суда житель данного района признан виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч.1 ст.20.1 КоАП РФ (мелкое хулиганство) и ему назначено наказание в виде административного ареста сроком на 5 суток. Однако до истечения срока окончания ареста правонарушитель, по личному распоряжению и.о. начальника ММО МВД РФ «Чурапчинский», был освобожден от отбывания наказания. После незаконного освобождения в период времени, когда правонарушитель должен был отбывать административный арест, он совершил кражу сотового телефона, что послужило основанием для возбуждении уголовного дела по признакам состава преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст.158 УК РФ. Таким образом, превышение должностных полномочий и.о. начальника ММО МВД России «Чурапчинский» повлекло существенное нарушение охраняемых законом интересов государства. Расследование продолжается.

01 Июля 2014

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/639535>